
                                                                                      

 

                                                                           
  

II. pracovní skupina – senioři a osoby se zdravotním postižením 
        

 ZÁPIS ZE SETKÁNÍ 
                 

2/2023 
 

                   Datum: 12. 4. 2023 
 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

Informace od koordinátorky: 

 

 Změna termínu setkávání -  přesunut na středy 13.00 hodin dle požadavků PS 

 Změna organizační struktury komunitního plánování  

1) navržena a schválena nová členka PS, zastupitelka, Mgr. Michaela Moudrá – ředitelka 

Městské knihovny Kyjov 

2) členové PS schválili návrh vedení města na zvolení vybraných zástupců z jednotlivých 

pracovních skupin, kteří budou přenášet informace do Sociální a zdravotní komise RM, do 

RM a zpět do pracovních skupin. Za II. PS byli těmito zástupci zvoleni zastupitelka a 

vedoucí PS 

 Vyhodnocení SPRSS na období 2021 – 2023 – byly zhodnoceny jednotlivé priority  

a opatření – viz příloha zápisu – poskytovatel, který je realizátorem daného opatření, za 

sebe tuto část doplní  

 Deklarace potřebnosti a podoba Minimální sítě soc. služeb na rok 2024 – viz příloha 

 

 Plánovaná akce města – OSV: 

- Den pro rodinu – sobota 13. 5. 2023 od 14.30 hod. – organizuje město Kyjov ve 

spolupráci s Nemocnicí Kyjov, MKS, DDM a dalšími organizacemi. Členové byli zváni na 

vystoupení parkourové skupiny Pohybové akademie Kyjov, vystoupení DDM Kyjov, 

loutkové představení Dana Taraby, malování na obličej, nafukovací atrakce, kolotoč, velkou 

trampolínu, elektrická vozítka, kolotoč, měření tělesných hodnot, vyšetření znamének v 

rámci prevence, prezentaci sanitního vozu a ukázky první pomoci, tvořivé dílničky, fotku z 

fotokoutku a mnoho dalšího. Poděkování sociálním službám, které se budou na akci podílet 

 

 Zapojení do Auditu familyfriendlycommunity 

Budou probíhat setkání se skupinami osob z různých životních fází (těhotenství a narození 

dítěte, rodina s kojencem, malé dítě do tří let, dítě v MŠ, dítě školního věku, mladý člověk 

v procesu vzdělávání, období po aktivním rodičovství, senioři/ky, lidé se zvláštními 

potřebami). Ve středu 10. 5.2023 proběhne první workshop, který zmapuje, co v Kyjově 

funguje, existuje, probíhá apod. Audit bude trvat 9 měsíců. Po hodnocení hodnotiteli by 

mělo město získat certifikát „obce přátelské rodinám“. 

 

 Plán přednášek na podzim ve spolupráci (Kyjov, Hodonín, Veselí nad Moravou) 



                                                                                      

 

                                                                           
Na základě provedených metodických návštěv byla zjištěna potřeba ze strany 

poskytovatelů, aby proběhla osvěta či vzdělávání k tématu vyhodnocení nepříznivé sociální 

situace a dalších oblastí z regionálních karet – karet potřeb JMK. Koordinátorky HO a KY 

zajistily osoby, které by vzdělání mohly zaštítit – pro oblast služeb péče to bude Mgr. Ivana 

Kouřilová, která je metodičkou a vedoucí PS.  

Termíny: 

2. 11. 2023 Kyjov  

3. 11. 2023 Kyjov  

Nejde o akreditované vzdělávání, ale o praktické rady. 

 

 

Aktuální informace od členů pracovní skupiny: 

 

 Charitní pečovatelská služba Šardice, Bc. Helena Špérová: 

Došlo k velkému propadu služeb z důvodu úmrtí seniorů, kterým byla poskytována dlouhodobá 

péče několikrát za den. Účastní se projektu „DOMA JE DOMA“ na pomoc osaměle žijícím 

seniorům, kteří se ocitají na hranici chudoby a potřebují pomoc s péčí o vlastní osobu. 

 

 Charitní pečovatelská služba Ždánice, Mgr. Veronika Rolencová: 

Klientů jim přibývá, od 1/2023 uzavřeli cca 15 nových smluv. Potřeba navýšení úvazku na 

sociálního pracovníka, bude řešeno pro rok 2025. 

 

 Educante, z.ú., paní Ludmila Kloudová:  

Mají nové sídlo v budově městské Knihovny v Kyjově. Probíhá 5 dílný kurz pro seniory „VITÁLNÍ 

SENIOR“ v Sobůlkách – 20 – 30 účastníků. Mají několik projektů, např. Podpora partnerství a 

rodičovství v ORP Kyjov, Podpora rodin s dětmi s duševní nesnází v ORP Kyjov. 

 

 Město Ždánice, Mgr. Lucie Španělová, DiS.: 

Pomáhá stávajícím klientům, kteří již pobírají příspěvek na bydlení, s doložením potřebných 

dokumentů (rozhodné příjmy a náklady na bydlení za 1. čtvrtletí do konce dubna 2023), protože u 

nich dojde k přepočtu dávky a novým klientům s podáním příspěvků na bydlení. 

 

 Charitní pečovatelská služba Kyjov –Bc. Helena Valčíková: 

Mají úbytek pečovaných, a to z důvodu jejich úmrtí anebo jejich umístění do neregistrovaných 

zařízení, kterých v tomto regionu nestále přibývá. Terénní a pobytové sociální služby v poslední 

době přicházejí o klienty vlivem velkého počtu nově vzniklých výše uvedených zařízení. 

 

 Obecní úřad Šardice – Bc. Eva Mráziková: 

Pomáhá klientům s vyřizováním příspěvků na péči, příspěvků na bydlení.  

 

 Centrum pro sluchově postižené Hodonínsko, o.p.s., Ing. Bc. Nikola Maňáková.:  

Přibývá klientů v jejich terénní sociální službě na Kyjovsku, a trvá zájem o tlumočnické služby. 

 SONS Kyjov – paní Vrtková: 

Paní Vrtková oznámila, že na její pozici bude vybraná nová pracovnice. Nyní probíhá 2. kolo 

výběrového řízení, které si řídí SONS Praha.  



                                                                                      

 

                                                                           

 Centrum sociálních služeb Kyjov, pečovatelská služba – PhDr. Jana 

Trnečková, MBA, LL.M: 

Informovala o tom, že jim rapidně ubylo klientů, kteří odchází do neregistrovaných zařízení, např. 

do Rohatce. Dováží z Potravinové banky z Brna 1x měsíčně trvanlivé potraviny (konzervy, 

těstoviny, rýži, mouku, apod.) a hygienické potřeby, a 3x týdně dováží zeleninu, pečivo a jídlo z 

 Alberta z Hodonína, které následně rozváží po Kyjovsku, spolupracují i se sociálním pracovníkem 

ve Bzenci. 

 

 Město Bzenec, Bc. Petr Plachý: 

Došlo k navýšení nájemného v městských bytech ve Bzenci. Pomáhá klientům s vyřizováním 

příspěvku na bydlení.  

 

 Svaz tělesně postižených v ČR, o. s., Soňa Valentová: 

Informovala o tom, že byla znovu zvolena předsedkyní jejich organizace na dalších 5 let. Nyní mají 

rozjednané prostory v Domě dětí a mládeže v Kyjově na rehabilitační cvičení.  

 

 Centrum sociálních služeb Kyjov, denní stacionář – Bc. Marcela Prchalová, DiS.:  

Mají stabilní počty klientů, nové žádostí neevidují.  Zaměstnávají externího fyzioterapeuta a 

speciálního pedagoga v rámci projektu MAS Kyjovské Slovácko v pohybu. 

 

 Dům pokojného stáří Čeložnice Mgr. Soňa Adamcová:  

Po 1,5 roce budou přijímat novou klientku.  Příprava oslav k 30. výročí založení jejich zařízení. 

 

 Centrum služeb pro seniory Kyjov, p. o., Mgr. Věra Lungová 

Pozvala přítomné na Den otevřených dveří, který se bude konat 13. 9. 2023. Narůst počtu uživatelů, 

kteří jsou plně závislí na celodenní péči. Organizace se zapojila do profesního auditu. Usilují o 

certifikát Paliativní péče.  

 

 

 

Přílohy 

1. Organizační struktura KPSS 

2. Vyhodnocení SPRSS na období 2021 – 2023 – k doplnění v zápisu uvedených organizací 

3. Podoba minimální sítě sociálních služeb v ORP Kyjov pro rok 2024 

  

Termín příštího setkání: středa 14. 6. 2023 v 13.00 hodin v malé zasedací místnosti MěÚ 

Kyjov  

 

Zapsala: Margita Procházková, BA 


